



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Všetkým záujemcom

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Banská Bystrica
	1300/2025/520	Ondříková/+421 905 444 449	15.04.2025

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2

Verejný obstarávateľ LESY Slovenskej republiky, štátny podnik obdržal v období 04.04.2025 – 09.04.2025 prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov od dvoch záujemcov v rámci verejnej súťaže na predmet zákazky „**Podkladové palety pre OZ Semenoles**“, ktorá bola vyhlásená oznámením o vyhlásení verejného obstarávania uverejneným v Úradnom vestníku Európskej únie zo dňa 21.03.2025 pod číslom 2024/S 57-183752 a dňa 24.03.2025 vo Vestníku verejného obstarávania vedeného Úradom pre verejné obstarávanie č.59/2025 pod značkou 5547 – MST.

Verejný obstarávateľ podáva podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č.1

v súťažných podmienkach je uvedená tolerancia +/- 10%, to sa týka aj hmotnosti aj rozmerov?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V súťažných podkladoch máme uvedené k plastovým paletám:

Hmotnosť 6,68 kg

Tolerancia ± 10%

Tolerancia sa týka iba hmotnosti, rozmery je potrebné dodržať kvôli stohovaniu paliet.

Otázka č.2

je akceptovateľná hmotnosť podkladovej plastovej palety 6 kg?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Hmotnosť podkladovej palety 6 kg už nie je v prípustnej tolerancii, bola by tam veľká pravdepodobnosť prasknutia pri manipulácii. Ako verejný obstarávateľ uviedol vo vysvetlení súťažných podkladov č. 1, zaťaženie paliet dynamické je 1000 kg a statické – 2000 kg.

Otázka č.3

Verejný obstarávateľ stanovil termín dodávky pre Časť č. I. - podkladové palety kovové do 60 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy a pre Časť č. II. - podkladové palety plastové do 30 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy.

Viacerí výrobcovia nám však potvrdili, že táto lehota je na výrobu a dodanie požadovaného množstva podkladových paliet nepostačujúca.

Mohol by verejný obstarávateľ predĺžiť lehotu dodania aspoň o 30 dní, tzn. pre Časť č. I. - podkladové palety kovové do 90 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy a pre Časť č. II. - podkladové palety plastové do 60 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy, resp. umožniť dodanie požadovaného množstva na viackrát?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Žiaľ, posun termínov nie je možný. Neskoré dodanie paliet spôsobí zmeškanie jarného výsevu. Verejný obstarávateľ vykonal prieskum trhu pred vyhlásením súťaže a termín dodania mu potvrdili všetci oslovení dodávatelia.

Dodanie požadovaného množstva paliet na viackrát umožňuje kúpna zmluva, ktorá je súčasťou súťažných podkladov.

Otázka č.4

Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky pre časť II. - podkladové palety plastové, požaduje farbu - Dopravná čierna podobné RAL 9017.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ako rovnocenné technické ekvivalentné riešenie aj plastové palety v odtieni čiernej alebo tmavošedej farby, a to najmä s prihliadnutím na skutočnosť, že palety sú vyrábané z recyklovaných plastových materiálov, pri ktorých nie je možné zabezpečiť presné farebné ladenie podľa vzorkovníka RAL?“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Farba palety nie je podstatná. Odtiene čiernej a tmavošedej farby sú akceptovateľné ako farby podobné RAL 9017. Farby palety väčšinou na slnku vyblednú. Dôležité sú ostatné technické parametre.